
令和３年度 第７回 １０月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 令和３年 １０月２５日（月） 午前 ９時 から

※ 場 所 活性化センター ｢結いの館｣

※ 出席した委員

１．渡委員 ２．脇田委員 ３．坂井委員 ４．時田委員 ５．前田委員

６．倉本委員 ７．重野委員 ８．石原委員

※ 欠席した委員

無し

※ 出席した職員

吉原主事補、推進員２名

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局 吉原 周平 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 石原 将央 君

・日程第１ 議事録署名委員の報告 ６番 委員・７番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 令和３年１０月２５日（月）の１日間に決定

・日程第３ 諸般の報告 無し

・日程第４ 協議事項 議案第１号 『農地法第３条申請について』

議案第２号 『農地法第３条申請について』

○議 長 議案第１号「農地法第３条申請について」を議題に供します。事務局

より議案の朗読と説明をお願いします。

○事務局 議案第１号について、提案理由の朗読と説明を行います。（資料参照

の上、説明）

申請者は〇〇さんで、譲渡人は△△さんになっています。下記農地に

ついての所有権の移転ということで申請を行っています。許可を受けよ

うとする土地の所在が□□地区の‐‐番地、面積が３５９９㎡となって

おります。権利を設定し、又は移転しようとする契約の内容が新規就農

となっております。申請地には、マンゴーとたんかんがなっているので

そのまま管理するということで申請を受けております。



土地を示す地図を見てもらうと分かるんですが、申請地はもともと

一筆だったんですが、そこを分筆して今回議案に上がってきている申

請者２名に所有権を分ける形となっております。

営農計画書と委任状もご確認ください。

説明は以上になります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。

○議 長 只今の報告のとおり、議案第１号について、これより質疑にはいり

ます。

○議 長 質疑なしと認めます。これをもって議案を終了します。本案につい

て許可することに賛成の諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可する事に決定いたします。

○議 長 次に議案第２号「農地法第３条申請について」を議題に供します。

事務局より議案の朗読と説明をお願いします。

○事務局 議案第２号について、提案理由の朗読と説明を行います。（資料参

照の上、説明）

申請者は◇◇さんで、譲渡人は△△さんになっています。下記農地

についての所有権の移転ということで申請を行っています。許可を受

けようとする土地の所在が●●地区の▲▲番地と▽▽番地となってお

ります。▲▲番地の面積が１８８３㎡で、▽▽番地の面積が２．６６

㎡となっております。権利を設定し、又は移転しようとする契約の内

容が新規就農となっております。もともとこちらにはマンゴーのハウ

スが２棟立っておりまして、そのまま譲受人が管理するということで

申請を受けております。

地図を見てもらいたいのですが、▲▲番地の下に▽▽番地がありま

して、▽▽番地は２．６６㎡しかない小さい土地ですがここも分筆し

ているということです。▽▽番地を挟むように道路が走っているんで

すが、のちのち▽▽番地は道路として使用するように建設課と調整中

とのことで報告を受けております。

営農計画書と委任状もご確認ください。

説明は以上になります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。



○議 長 只今の報告のとおり、議案第２号について、これより質疑にはいり

ます。

（ 質問、意見なし ）

○議 長 質疑なしと認めます。これをもって議案を終了します。本案につい

て許可することに賛成の諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可する事に決定いたします。

・日程第５ その他 『事務局よりの連絡・報告等』

・利用状況調査について（資料参照の上、説明）

○議 長 その他、ご意見等ございませんか。

（ 質問、意見なし ）

○議 長 質問、意見等が無いようですので、本日の日程は全部終了しました。

これをもって、令和３年度第７回１０月定例総会を閉会します。


